

世界杯特别报道



观众席上的贝克汉姆  
特派记者 李铭坤 摄

# 进球有什么好看的？ 还是看贝克汉姆吧！

一个两个三个，四个五个六个，没错，英格兰队掀起了进球狂潮，在卡塔尔世界杯的小组赛首轮。但，球场上的进球有什么好看的？还是看观众席上的贝克汉姆吧！47岁，球迷们惊呼，贝帅还是宇宙第一帅。

距离贝克汉姆最后一次代表英格兰队参加世界杯，已经过去16年。他来到多哈，可不只是追忆往事感怀昨日。卡塔尔世界杯请来贝克汉姆做代言人，10年长约，皇室买单1.5亿英镑。贝帅落地多哈，两代王子一同接机。多年浸淫，贝克汉姆的“艺商”自然没话讲，穿着毛呢西装，梳着小油头，当即与小王子玩起了顶球。王子们自然开心——这钱，花得值。

不过，贝克汉姆为卡塔尔世界杯代言，在英格兰国内引起了一波舆情。喜剧演员莱西特甚至发布视频，用碎纸

机粉碎1万英镑纸钞。“如果贝克汉姆在世界杯开赛前放弃大使一职，我就会拿出1万英镑捐给慈善机构。如果他不要这样做，我把钱扔进碎纸机。”因为“外劳待遇、女性地位低下、同性恋被视为犯罪”，卡塔尔此前接触了不少大牌明星，都遭到了拒绝。

贝克汉姆可是不管不顾的，走自己的路，让别人去说吧。毕竟，家里要花钱的地方太多了。老婆维多利亚的同名服装品牌虽然口碑不错，但年年亏损。她还是不认输，又接连开出多条副线，愈亏钱愈来劲，愈来劲愈亏钱。除了女主人“败家”，贝克汉姆家三个已经成年的儿子也全靠老爹养着。大儿子布鲁克林算是“嫁”入豪门佩尔茨家族了，作为娶了媳妇忘了娘的典型，大布和妻子已经完全与维多利亚闹翻。但媒体透露没有正经工作的他，有时还会私下向老爸要钱，维持其生活。而贝克汉姆家的另两个儿子罗密欧和克鲁兹最为人们熟知的，便是不停更换女友，或者与前

女友复合。至于家里的团宠小七，卧室里的一幅装饰画便随随便便要价600万元。

一人撑起一个豪门，这句话一点没有夸张。贝克汉姆将一手好牌打成天和。英俊少年，才华加持，自律自强，细水长流，虽其间也有过与女公关的心神不定，但贝克汉姆一直都知道，稳定的家庭是自己得以长成参天大树的唯一土壤。洗白多年，人们早已忘记了那段不和谐的插曲。他所经营的形象，帮助他在离开足坛多年却依旧充满商业号召力。

四年一轮又一轮，教练一个又一个，旧人哭，新人笑，一直都是这样周而复始，除了英格兰队始终稳定地雷声大，雨点小，不变的，还有贝克汉姆的帅，从青春到成熟，却都是味道好极了。

其实，帅是贝克汉姆的加持，精才是贝克汉姆的底色。小贝，哦不，老贝，人气在，就不差钱。

本报记者 华心怡

## 世界杯模拟卷阿根廷队夺冠 这次梅西能梦想成真吗？

又一次，梅西带着他的阿根廷兄弟连站上了世界杯舞台，这已经是这位35岁的天之骄子的第五届世界杯。众所周知的是，职业生涯获誉无数的梅西离名正言顺加冕球王只差一个世界杯冠军，而赛前一些人工智能和数据公司也利用技术手段，预演了卡塔尔世界杯的结果，其中梅西领衔的阿根廷队夺冠概率最大，那么，这次他能够梦想成真吗？

在卡塔尔世界杯开赛前，EA公司（美国艺电公司）就用FIFA23游戏模拟了世界杯征程，最终阿根廷队在决赛击败巴西队夺冠，打进8球的梅西获得最佳射手。让阿根廷球迷兴奋的是，这可是一个好兆头，因为此前EA公司在2010年、2014年和2018年都通过FIFA游戏进行过世界杯模拟，都成功预测了最终冠军。

此外，研究机构BCA的超级计算机也对卡塔尔世界杯进行了预测，而预测的冠军得主同样是阿根廷队。不过阿根廷队在决赛的对手并非EA公司预测的巴西队，而是C罗领衔的葡萄牙队。最终的决赛，BCA的超级计算机还大胆预测这将是一场点球大战，而阿根廷队将笑到最后。

英国一家投行同样预测梅西领衔的阿根廷队将在决赛战胜英格兰队。据了解，这家投行的算法将球队实力、社会经济变量等因素列入计算，而该算法也曾成功预测过去两届的世界杯冠军归属。

也难怪这些公司都看好阿根廷，目前该队国际赛事连续不败纪录已提升至35场，距意大利队保持的37场纪录只差两场。今年以来，梅西已为国家队打进10球，仅次于2012年的12球。

卡塔尔世界杯首战，阿根廷队将对阵沙特队，这是一场强弱分明的比赛。梅西在世界杯前就曾表示，赢下第一场比赛，对于一支目标冠军的球队来说至关重要。上届俄罗斯世界杯，阿根廷队就是因为首战被冰岛队1比1逼平，从而错过以小组第一出线的机会，结果他们在淘汰赛首轮就遇上最后夺冠的法国队，以3比4被对手淘汰。这一次，不论是整体实力还是个人状态方面，阿根廷队都更占上风，他们志在必得。

本报记者 李元春

### 法国队明晨开启卫冕之旅

## 没了“霸王龙” 吉鲁当“先锋”

法国队明晨将在世界杯D组首轮中迎战澳大利亚队，作为上届赛事的冠军，“高卢雄鸡”却在踏上贾努布球场前连遭打击，坎特、博格巴、金彭贝、恩昆库与本泽马五位大将先后因伤退出大名单，尤其是新科金球奖得主，有着“霸王龙”美誉的锋将本泽马临阵伤缺，给本就面临不小压力的德尚出了道新的难题。明晨面对袋鼠军团，36岁的老将吉鲁（见图左 新华社发），可能被冠军教练委以“先锋”重任。

在本赛季的意甲联赛中，吉鲁发挥出色，多次在关键时刻贡献进球，帮助AC米兰队度过危局，虽然年龄偏

大，但不少法国媒体在球队出征世界杯前，自信满满地将其与本泽马并称为“高卢雄鸡”的“中锋双保险”。如今同位置的竞争对手因伤告别卡塔尔，吉鲁身上的担子，自然会比预想中重不少。

周一晚出席赛前发布会时，法国队主教练德尚特意提到了这位老将的作用，“吉鲁一度备受质疑，但现在已经成为了很多人崇拜的对象，我们很了解他的重要性。”这位四年前捧起大力神杯的教练直言，吉鲁有丰富的国际大赛经验，只要他站在前锋线上，就会给对手带来威胁，“我很高兴拥有这样一位实用性很强的球员，他



### 看点

（均为北京时间）  
今天18时 C组  
阿根廷VS沙特  
今天21时 D组  
丹麦VS突尼斯  
明晨0时 C组  
墨西哥VS波兰  
明晨3时 D组  
法国VS澳大利亚  
央视五套全程直播

乐于和队友、教练组交流，即便遇到困难，依然非常从容，这给我们带来了更多稳定性和自信心。”

卡塔尔是吉鲁的第三次世界杯之旅，谈及这一点时，他表示很骄傲可以获得这样的机会，也希望这不会成为职业生涯的最后一届大赛，“我一直有雄心，虽然年龄不小了，但我坚信自己依然有能力为法国队攻城拔寨，去赢得更多奖杯和荣誉。”这位被不少球迷冠以“天王盖地虎”称号的高中锋坚定地说，只要身体情况允许，他就会一直踢下去。

本报记者 陆玮鑫

特派记者 李铭坤 摄

